

Соню когда-то любили, или Жестокость к братьям меньшим не знает границ

*Мы в ответе за тех, кого приручили.
Антуан де Сент-Экзюпери «Маленький принц»*



Фото: nash-dvor.livejournal.com

Наверняка многие слышали эту фразу с самого детства не только в Новосибирске, но и в других городах страны. Известную цитату из философской повести родители не раз говорили, когда соглашались на просьбы своего чада завести питомца. Дети, конечно, обещали ухаживать за новыми друзьями, но в реальности всё было иначе...

Обещания редко длились больше месяца, а дальше все обязанности ложились на плечи и без того уставших родителей. Взрослые, недолго думая, выкидывали «игрушку», которая надоела ребёнку и, следовательно, больше не была нужна.

Не нужна? Игрушку? Выкидывали?

Да, совершенно верно, родители часто просто берут и выкидывают животных на улицу, забывая, что они в ответе за тех, кого приручили. Новосибирские приюты снова и снова бьют тревогу, ведь кошек и собак без устали оставляют на улице каждый день. Выкидывают животных и после смерти хозяев, родственники просто приезжают и забирают всё имущество. Чистят квартиру от всякого барахла, под «барахло» попадают и живые маленькие существа, которые годами были любимы пожилым обитателем.

Соню когда-то любили...



Фото: culture.ru

Жила-была Соня, домашняя кошечка, её любили и о ней заботились. Но счастье не могло длиться вечно, и в её беззаботную жизнь пришла беда. Кошечка жила у пожилого мужчины, именно он заботился о ней и оберегал её. Но вот однажды старуха с косой пришла за хозяином Сони, и защитник питомца оставил её одну на растерзание своим родственникам. Родня быстро приехала и решила продать квартиру, а соседке, кормившей кошечку после смерти хозяина, сказали: «Ты же таксистка, вывези её куда-нибудь, да выброси».

Сказка, думаете вы? Поучительная история, чтобы детишки заботились о своих питомцах? Нет! Это реальная жизнь и реальная ситуация, которая произошла в Новосибирске, а вы её можете узнать лишь благодаря организаторам ярмарки-раздачи бездомных животных «День хвоста».

«То есть квартира и деньги деда нужны, а кошка — пошла вон?» — возмущались зоозащитники.

«День Хвоста» или шанс на жизнь

Ярмарка «День хвоста» проводится в Новосибирске каждые один-два месяца с 2016 года. За это время свой дом смогли найти две с половиной сотни «хвостиков» — так называют бездомных животных волонтеры раздачи. Традиционная акция проводится для того, чтобы кошечки и собачки нашли себе новых хозяев. Все животные привиты, стерилизованы и даже имеют ветеринарный паспорт.



Фото:
otrageniya.livejournal.co
m

Каждый желающий может погладить питомцев, поиграть с ними, подержать на руках, а потом и забрать насовсем. Для того, чтобы кошка или собака обрела новый дом, необходимо обязательно заключить договор. Новые хозяева обязуются сообщать о самочувствии животного и присылать фотографии. Это делается для того, чтобы питомцы вновь не оказались бездомными.

Заберите, пожалуйста, ненужное хвостатое наследство

«В последнее время всё чаще в наш приют обращаются родственники умерших владельцев домашних животных. Они слезами, мольбами, а иногда откровенными угрозами пытаются принудить нас взять ненужное хвостатое наследство. Даже если мы им объясняем — приют переполнен. Про многих обитателей приюта мы не можем с точностью сказать, как они попали на улицу. Но есть кошки, чьи хозяева точно умерли, а наследники взяли только ценное имущество, выставив хвостатый довесок вон», — поделился руководитель приюта «Наследие Бастет» Имран Тано.

«Наследие Бастет» — частный кошачий приют, или, как его ещё иногда называют, «Приют святого Котофея при Церкви неканонизированных юродивых». Что из себя представляет эта обитель «хвостатиков»? Не поверите, но это обычный частный дом и несколько энтузиастов, которые не смогли пройти мимо. Здесь можно найти питомцев различного возраста, окраса и даже характера. Но всех их объединяет печальное прошлое, предательство людей и разбитые сердечки.



Фото: tatiana-photo.ru

Не разбивайте хвостатым сердечки, а заводя питомцев, помните, что мы в ответе за тех, кого приручили.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, МОЛОДЕЖЬ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 25986
22.08.2022, 15:35 📄 586

URL: <https://babr24.com/?IDE=233573> Bytes: 4715 / 4049 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)